24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

CKOSbKO CyLLeCTBYeT Takux HaTypanbHbix ymcen N, uto cpeau uncen ot 1 go N
posHo 30% pensarcs Ha 3?
(A)O (B)1 B) 2 3 (O) 6beckoHeYHO MHOrO

Hasctpeuy apyr Apyry edyT ABa noesga. CkopocTb MepBoro rnoesga paBHa
60 km/4, a ckopocTb BTOoporo — 50 km/4. dnuHa nepsoro noesga — 350 m, a
AnvHa BToporo — 420 M. KakoBO paccTosiHMe OT TOYKM, rae BCTpeTaTca Havana
3TMX NOe3a0B, 40 TOYKW, FAe BCTPETATCH KOHLbI MOCNEAHUX BaroHOB 3TMX NOe3-
noB?

(A)50 m (B) 70 m (B) 100 m (N 120 m (d) 140 m

Bce HaTyparbHble genutenu HatypansHoro unicna N seinucanu no Bospacra-
HWI0. MI3BeCTHO, 4TO Mpou3BegeHne TpeTbero U CeAbMOro 4ucen B 9ToM pagy
paeHo N. Ckonbko genutenen y umcna N?

(A7 (b) 8 B)9 (N 10 (O) HeBO3MOXHO onpeaennTb

B HEkOTOpOM TpeyronbHUKe BCE YrIbl Pa3NMyHbl U KXObI U3MepseTcs LenbiM
yncnom rpagycoB. Manbiw ®easi cnoXxun caMmbii ManeHbKUn 1 camblii 6oNbLLIOWA
yrnbl. Kakon caMblil ManeHbKUn pesynbTaT OH MO NOMy4nTb? y

(A) 61° (B) 90° (B) 91° (r120° (O) 121°

Ha pucyHke un306paxeHbl rpacukm OBYX TNMHENHbIX X

dyHKUMiA. Ha kakom n3 pucyHkoB (A) — (O) moxeT 6biTb
nsobpaxeHa nx cymma?
y y b7

I ~ .

(A) /‘ (B) | (B)
Y Y
| . -

n) N~_ o |

Henynesyto undpy A MHOro3Ha4HOrO 4YMUCria HA30BEM «XOPOLLUEN», €CliM OHa
BCTpeYaeTcs B 9TOM uuncre poBHO A pas. CKOMbKO CyLLECTBYET BOCbMU3HAYHBIX
yucer, umMdpbl B KOTOPbIX CrieBa HanpasBo He YMEHbLUAKTCA U BCe ABNATCA
Xopowwmmn?

(A3 (B) 4 (B)5 (MHe @7

V=
V=

TpeyronsHuk ABC — pasHobenpenHbin (AB=BC),

n « ABC=135°. Touka E Ha ocHoBanun AC Tako- D

Ba, yto £ ABE =90°. OTpesok AD — 6uccektpuca 2

yrna A. Hangute ~ DEC. A E C
(A) 55° (B) 56°15' (B) 57°30' (N 59°45' (0) 60°

lNpasuna mexdyHapoOHou accoyuayuu «KeHeypy» 3anpewarom nybnukayuro 3aday
8 meyeHue mecsiya co OHs MposedeHUs1 KOHKypca.
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MexayHapoaHbIM MaTeMaTUYeCKUM
koHkypc-urpa «<KEHI'YPY»

Bpewms, oTBegeHHOe Ha pelueHve 3agayv, — 75 MUHYT!
Maths pour tous B kaxxgon 3agade cpean otseTos (A)—([) pOBHO OANH BEPHbINA.

16 mapTta 2017 r. 7—-8 knacc
3adayu, oyeHueaemblie 8 3 6asna

1. TpaBunbHBIN NATUYTONBLHUK CO CTOPOHOW 1 KaTAT MO MpPAMON, nepekaTbiBas
Yepes BepLUMHY (CM. pucyHOK). Kakasi 6ykBa GydeT B TpeyrornbHuKe, OTMEYeH-
HOM 3HaKoM Bonpoca?

PARS
‘3 e
vv ‘\‘ //’?\\\ Il’

< 2017 >/

(A K (B)E B)H nr o) A

2]

2. Ha leCyHKe yKa3aHb| paccToAHNA Me)K,D,y napannernb-
HBIMU CTOPOHAaMM [ABYX MPSIMOYrofibHUKOB. Yemy paB- .3 4
Ha PasHOCTb NEPUMETPOB 3TVX NPSIMOYTOMBHUKOB?
(A)12  (B)16  (B)20 (D24  (O)48 3]

3. TMpo nonoxuTenbHble yncna a u b nssectHo, yto 75 % oT umcna a pasHo 40 %
ot uncna b. 37o 3HaunT, yto
(A)15a=8b (B)7a=8b (B)3a=2b (N 5a=12b (O)8a=15b

4. Kak MOXeT BbIrmsiAeTb pasBepTka UMMHAPA, U300paXKeHHOoro crpaea?

L] Iﬁﬁ L]
(A) l (6) H I (B) l

) @)

5. XaHn-Kpuctod npogomkaeTt mdydaTb pycCKMi 93blK. Tenepb OH ULLEeT ABy3Hau-
Hble YMcna, CroBecHas 3anncb KOTOPbIX COCTOUT M3 ABYX CIOB, B KOTOPbIX MO-
poBHY BykB. CKONbKO CyLLEeCTBYeT Takux yicen?

(A)O (B)1 B)2 X
Mms (n) 4
6. Ha pucyHke nsobpaxeHbl Tpu NpsiMble. Yemy paBeH yron X?
(A) 70° (B) 75° (B) 80°
() 85° (o) 90° 125° 45°
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7. W3 82 oguHakoBbIx KyBUKOB crioxunu Tpu kyba. Kakoe HavMeHbLLee Yncrno Ky-
G1KOB MOrII0 OcTaThCA?

(A)O (B)1 (B) 2 M3 @) 4

8. B06 crnoxun kBagpaTHbli NUCT GymMaryu U NPOTKHYN B CIIOXEHHOM
nucTe Ablpky. MoToM OH pa3orHyn NuCT U yBuaen To, 4To usobpa- |[o
)XEHO Ha pUcyHke crnpaea. Kak Mornv BbirnsigeTs nuHum cruba?

T T T T
[ 1
[ l
N [ 1
x [ F———+———1
7 N ] 1 I | ’
[ 1
[ 1
L1 1

B) Nk ()

(A) L - (B)

9. Kakoll rog HaxoguTcs B NSATOM AeCATUNEeTUM TpeTbero Beka?

(A) 251 (B) 352 (B) 346 (N 247 (0) 237

10. MonoBuHa KBagpaTta yTPOeHHON YeTBepTU — 3TO
n 2 B > ® = "= o >
32 16 32 16 64

3adayu, oyeHuesaemblie 8 4 6anna

11. CKOMbKO CyLIECTBYET Takux HaTypanbHbix ymcen A, yto ua uncen A un A+ 10
TPeX3HaYHbIM SIBNAETCS POBHO O4HO?
(A)O (B) 9 (B) 10 (N 19 Oy 20

12.B 3abere ydyactsoBano N uenosek. Yucno npmbexaBwmnx paHblue AHU B YeTbl-
pe pasa Gonblue yncna Tex, KTo npubexan no3xe Hee. A yucno npubexasLumnx
paHble Muwmn B NaTb pa3 MeHbLUe, Yem Yncno npubexasLlumx nosxe Hero. Ye-
My MOXeT 6biTb pasHo N?

(A) 25 (B) 26 (B) 31 (N 36 o) 37

13. 3MUnK xoueT BNMCaTb B KNETKM kBaapaTa 3x3 uucna Tak, utobbl | 2
CyMMa 4yucen B NiobbIx ABYyX coceaHux (MMetoLumx obLLyto cTopo- 3
Hy) kneTtkax bbina oanHakoBoW. [1Ba uncna yxe BnvcaHbl (CM. pu-
CyHOK). Kakor 6yaeTt cymma Bcex uucen B Tabnuue?

(A) 18 (B) 20 (B) 21 (N 22 (O) Tak BNMcaTb Yncra HeBO3MOXHO

14. OguH 13 YrnoB HEKOTOPOro MATUYTONbHUKA PaBeH cpedHeMy apudMeTUHecKo-
My YeTbIpex ocTanbHbIX yrros. Yemy paBeH aToT yron?
(A) 90° (6) 100°  (B)108° (N 110° (O) HEBO3MOXHO OMpeaenuTL

15. luma Hanmcan Ha [ocke CeMb pasnmnyHbIX HaTypasbHbIX Yucen. MoTom HekoTo-
pble U3 HUX OH YMHOXWI Ha 2, a ocTarnbHble — Ha 3. Kakoe HaumeHbLuee Konu-
YeCTBO pasfnUYHbIX Pe3ybTaToB OH MOT MOMNYyYUTL?

(A3 (B) 4 B)5 (ne @7

7—8 knaccel 2 mathkang.ru

16. Ha ocTpoBe XMBYT pbiLiapy 1 JxeLpbl, Bcero 5 yenosek. PbiLapy Bcerga roBopst
npaegy, a fkeubl Bcerga nryt. Bece xutenu noovepenHo BLICTYNUIM C 3asBrie-
HusMun. MepBblli ckasan: «Bce Mbl mxeupl». OcTanbHble ckasanu: «Bce, KTo ro-
BOPWI 40 MeHs, fkeubl». CKOMbKO pbilapei Ha 3TOM ocTpoBe?

A1 (B)2 (B)3 M4 @5

17. Cemb Byk Becat kak natb bak. OgHaxabl bska Habpanca xpabpocTtu 1 nporno-
Tun Byky. Bo ckonbko pa3 yBenuunncsi ero Bec?

w2 ®2 ®f 0¥ n:

18. KsagpaTtHas ckaTtepTb yKpalleHa y30poMm u3 17 cBeTnbix
kBagpaToB (CMm. pucyHok). Kakasi yacTb nnowagu cka-
TepTn sSiBNAETCA TEMHON?

(A)16% (B)24% (B)25% (N 32% (O)36%

19. EcTb ABa uucna: nonoxurenbHoe u oTpuuatensHoe. Kakoe u3 yTBepxaeHun
npo 3T Yncna o06s13aTenbLHO BEPHO?
(A) PasHocTb MeHbLuero n 6onbliero 6onblue 6onbLuero.
(B) PasHocTb 6onbLUEro u MeHbLUEro MeHbLUE MEHbLUETO.
(B) PasHocTb MeHbLuero 1 6onbLuero 605bLie MeHbLUErO.
(N PasHocTb 6oMnbLUero n MeHbLuero 6onbLue GonbLero.
(O) Bce yrBepxaeHust (A)—(I") moryT 6bITb HEBEPHBIMMU.

20. Manbiw ®eas Bbinoxun B pag 10 kapTodek ¢ KeHrypy. 3a O4uH Xo4 OH MeHsAeT
MecTaMu [Be COCeHMEe KapTOYKW, Ha KOTOPbIX KEHIYPY «CMOTPST» APYr Ha ApY-
ra. Yepes ckonbko Xo4oB Takne obMeHbl CTaHyT HEBO3MOXHbLIMU?

[ N S

(A)15 (B)16 (B)18 (N 20 (O) oTBeT 3aBUCUT OT Nopsaka 06MeHOB

3adayu, oyeHuesaembiIe 8 5 6asinos

21. N3 HepaBeHcTB 1) 2X>70; 2) X<100; 3) 4X>25; 4) X>10; 5) X>5 aBa BepHbIX 1
Tpu HeBepHbIX. Kakve aABa HepaBeHCTBa BEPHbI?
(A)1mn3 B)2n3 (B)2un4 (N4wns @2wns

22. MHoroyronbH1K coBMelli@aeTcs cam ¢ coboit noBopoToM Ha 55°. Kakoe Hau-
MEHbLLEE KONTMYECTBO BEPLUNH MOXET ObITb ¥ 3TOFO MHOIOYrofibHMKa?
(A) 36 (B) 72 (B) 144 () 180 (O) 360

23. HekoTopble kneTku B Tabnuue 4 x4 3akpalleHbl. M3BecTHO, YTO ntobas 3akpa-
LIEHHas KneTka umeeT obLLYI0 CTOPOHY C HesakpalleHHoW, a nobas Hesakpa-
LWeHHasa kneTka MMeeT OOLLyl0 CTOPOHY C 3akpalueHHoWn. Kakoe HaubGonbluee
KONNYECTBO KITETOK MOXET ObITb 3aKpaLueHo?

(A) 8 (B) 9 (B) 10 12 (o) 14
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